
Zápis z jednání Revizní komise Skandinávského 

domu z. s. 
Datum konání: 15. listopadu 2022, Praha 

Přítomni: Sylva Bajerová, Kateřina Marečková, Michael Stanovský 

Revizní komise se dne 15. listopadu 2022 sešla v plném počtu členů Praze. 

Revizní komise letos hodnotila činnost Skandinávského domu, účetnictví se budeme 

věnovat v roce příštím. 

Provoz Skandinávského domu již nebyl, oproti předchozímu období, z hygienických 

důvodů prakticky omezován. Opět se konala celá řada besed a promítání severských 

filmů v pražském kině Evald, ale i hudebních performací, na nichž se Skandinávský 

dům podílel. Brněnská pobočka je poměrně aktivní a podílí se na propagaci severské 

kultury i na jižní Moravě.  

Kromě „fyzických“ akcí se konaly i akce virtuální – např. Severský literární salón na 

Facebooku, což hodnotíme jako velmi kladný a přínosný krok, jednak se tím 

propagace severské kultury přenáší do dalších regionů, jednak v dnešní době se stále 

častěji setkáváme s větším zájmem spíše o online aktivity spojené s „životem“ na 

sociálních sítích (což dle našeho názoru sice není dobrý trend, ale je třeba se mu 

přizpůsobit). 

S potěšením jsme kvitovali i stabilní provoz knihovny, v letošním roce došlo ke 

zkvalitnění prostředí, vymalování a zčásti i novému nábytku. 

Kontrolní komise zhodnotila, že Skandinávský stále plní svůj cíl – pořádat 

kulturní a vzdělávací akce a seznamoval zájemce s novinkami ze Severu.  

Kontrolní komise dává na zváženou, zda by se podobná činnost neměla přenést i do 

dalších krajů naší republiky, což bude obtížné zejména kvůli získávání dotací na 

činnost a personální obsazení dostatečně erudovanými lidmi. V současné době se 

Skandinávský dům se na propagaci severských krajin podílí spolupořádáním besed 

s promítáním pro veřejnost jejími pracovníky a příznivci např. (nejen) v krajských 

knihovnách – namátkou Olomouc, Liberec, České Budějovice, Pardubice. 

Je třeba se zmínit, že dlouhodobý úkol, totiž nalézt důstojnější místo pro činnost 

Skandinávského domu, než je temný suterén dejvického činžáku, se stále nedaří plnit, 

zejména proto, že finanční nároky výrazně převyšují možnosti Skandinávského domu. 

Myslíme si, že získané jsou dnes investovány smysluplněji. 

Zapsal Michael Stanovský, zkontrolovaly Kateřina Marečková a Sylva Bajerová 

V Praze dne 15. listopadu 2022 


